
Kezdetben volt az Ige 

Köszöntés: A teljes írás Istentől ihletett és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az 
igazságban való nevelésre, hogy tökéletes legyen az Isten embere, minden jó cselekedetre 
felkészített. 2Tim 3:16 - 17 
Alapige: 1Péter 2: 1-2 
Bibliaolvasás: 1Péter 2: 1 - 12 

Az Isten élő Igéjéről hallottunk, a teljes Szentírás egy kijelentéséről, amelyről azt hallottátok, 
hogy alkalmas a tanításra, vigasztalásra, hogy az Isten emberét felkészítse minden jó meg 
cselekvésére. Krisztus élő beszédéről hallottatok, amely által a tanítvány és a gyülekezet1 
növekszik, de nem akárhogyan, hanem az üdvösségre! 
János apostol által pedig így szólt az Úr: „Kezdetben volt az Ige, és az Ige Istennél volt, és az 
Ige Isten volt. Ő kezdetben Istennél volt. Minden általa lett, és nélküle semmi sem lett, amire 
létrejött. Benne élet volt és az élet volt az emberek világossága.2János evangélista 
prológusából idéztem ezt, mert egyetlen üzenetet szeretnék ma átadni, azt tudniillik, hogy 
mindennek kezdete az Ige. Szentlélekisten az apostolon keresztül kijelenti, hogy nincs élet Ige 
nélkül! Legfőképpen lelki élet nincs IGE nélkül! Egyházi, gyülekezeti élet nincs ige nélkül. 
Házastársi, családi élet nincs ige nélkül. Közösségi élet nincs ige nélkül! Nem létezik, vagy a 
nem létben létezik, mint illúzió! Minden, aminek léte van, nem önön magától, hanem az Ige 
által van. Isten igéje az a világosság, aki által láthatóvá, felismerhetővé és megismerhetővé 
lesznek a rajtunk kívüli és belüli világ dolgai. Ilyen például a bűn is; az a bűn, ami önmagában 
megfoghatatlan a számunkra. Addig képtelenek vagyunk meglátni a bűnt, ameddig Isten Igéje 
le nem leplezi, önmaga által láthatóvá és érzékelhetővé nem teszi azt a számunkra. De ahogy 
az apostol figyelmeztetően mondja: „A világosság a sötétben fénylik, de a sötétség nem 
fogata be.”3Döbbenetes ez a múlt idő, mert az üzeni nekünk, hogy Krisztus Urunk 
megfeszíttetését előremozdító Isten népében volt ez a kirekesztő sötétség. Ott olvassuk, hogy 
Isten Fia az övéi közé jött és az övéi nem fogadták be Őt, ami pedig felrázó figyelmeztetés 
nekünk, Isten ma élő egyházának. Az Isten népében volt az a sötétség, ami kirekesztette a 
Világosságot. 
Péter apostol viszont már a mi bevégzett megváltásunk valóságába helyez el, mely úgy vesz 
körül minket minden oldalról, mint a levegő, sőt még jobban, ahogy a napfény átvilágít az 
üvegen, világossággá változtatva annak minden atomját és annál is kisebb részecskéit is. Ez 
az igazság, ez a valóság! 
Tény tehát, hogy a mi Urunk Jézus Krisztus áldott Isten és Atyja nagy irgalmasságából Jézus 
Krisztusnak a halottak közül való feltámadása által el nem múló, szeplőtlen és hervadhatatlan 
örökségre szült bennünket újjá; teremtett bennünket újjá! Eme örökségünk a mennyekben 
van, ami azt jelenti, hogy Krisztusnál van, akinek kezéből senki el nem veheti, egyet kivéve 
az örökség jogos tulajdonosát, aki te vagy. A banki letéthez hasonlóan a pénzhez, vagy az ott 
őrzött értékhez csakis jogos tulajdonosa férhet hozzá! És nincs itt fölhatalmazott, ha csak te 
nem hatalmazol fel valakit, az ördögöt. Te adod oda az életedet az ördögnek. Az a kincs csak 
abban az esetben nem lesz a tulajdonosáé, ha ő maga mond le róla! Esetünkben ez a 
felbecsülhetetlen kincs a bűneink bocsánata és az örök üdvösség, amit azonnal birtokba 
vehetsz, amikor nagykorúságod óráján belehuppan a porba az utolsó homokszem. 
A kérdés tehát az, hogyan harcolod meg és küzdöd végig az örök élet örököseként a te 
nagykorúságodat, vagyis mit teszel az Isten önmagára megesküdő neked adott szent 
ígéretével, ezzel a biztos örökséggel. Fogd fel, hogy ezen a világon ez minden kincsed, ez 

                                                 
1 Ekklézsia, az el és ki -hívottak közössége 
2 János 1: 1 – 4. 
3 János 1: 5. 
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minden javad, ezzel a potenciális gazdagsággal startolsz a fogantatásoddal, hogy túljuss a 
célon, ami Jézus Krisztus dicsőséges visszajövetelét jelenti nekünk. Azon a napon 
feltámadnak a Krisztusban meghaltak, de sokan élni fognak. Lehet, hogy mi vagyunk ezek az 
élők. Ők, vagyis mi a feltámadt holtakkal együtt egy szempillantásban átváltozunk és 
magukra öltjük a Krisztus hasonlatossága szerint újjáteremtett mennyei testet. 
Gondold csak el egy kicsit e világ szerint az imént feltett kérdést. Képzeld el, hogy a 
legtitokzatosabb nevű, de a leghatalmasabb pénzmágnásnak vagy az egyetlen kiskorú, de 
értelmes örököse, aki felfogod, hogy egy nap a szinte teljhatalommal bíró embernek leszel az 
örököse. Az örökséget viszont csak akkor veheted át, ha felkészülsz a vezetésre. Nos, mit 
teszel ezzel a teherrel, felelősséggel? Van egy jó és egy rossz választásod. Semmibe veszed az 
ígéretet és felelőtlenül éled az életedet, vagy beleadsz anyait, apait és felkészülsz a 
királyságra, vagyis mindent megtanulsz, amire egy jó vezetőnek szüksége van. Mert 
királyságról van itt szó, Krisztus mondta! Felkészülsz e a krisztusi királyságra? Mit teszel? 

Szentlélekisten Péter apostol által ma azt mondja neked, hogy a Krisztus örökös társává lenni 
az Igével kezdődik, amely a hamisítatlan anyatej képében áll előttünk. Az IGE, hamisítatlan 
anyatej. Milyen különös! Kétezer évvel ezelőtt írta le ezt Péter apostol, ami azt jelenti, hogy 
már akkor is létezet valamilyen mesterséges, emberi beavatkozással előállított tej. Japánban 
már a VII. században készítettek sűrített tejet. Marko Polo 1295-ben lejegyzett útleírásából 
ismert, hogy a mongol Kublai Khan katonáinak élelmezésére szárított tejet is használtak. A 
tejet a zsír egy részének eltávolítása után napon szárították. 

A sűrített tej és tejpor gyártásának fejlesztése az 1800-as évek elején kezdődött. Nikolas 
APPERT francia származású feltaláló 1809-ben bejelentett felfedezése szerint a tejet nyitott 
tartályban harmadára koncentrálta, amelyet légmentesen zárt dobozban hosszú ideig lehetett 
tárolni. Sűrített tejből forró levegővel szárítva tésztaszerű állományú szárított tejet is 
előállított. A technikai fejlődés viszont csak a huszadik század hajnalán tette lehetővé, hogy 
úgy mond a tejet tudományosan is hamisítani tudja az ember. Ma már a tartós tejtermékekben 
a tejen kívül minden van, hasonlóképpen az anyatej pótlására készített termékekben is. Mi 
meg úgy teszünk, mintha igazi tejet innánk! Hát pontosan erről beszél az apostol, hogy ne 
tegyünk úgy mintha igazi tejet fogyasztanánk! Levetvén tehát minden gonoszságot, 
álnokságot, képmutatást, irigységet és minden rágalmazást (…). Mindezeket levetvén 
eldobván magunktól szakadjunk el végre tőle! Mert tudjuk viszont, hogy a csecsemő csakis a 
hamisítatlan anyatejjel kaphatja meg mindazokat a tápanyagokat, ami egészségese 
immunrendszerét felépítheti. Nos hát! Ez a hamisítatlan tej a keresztyén és a tanítvány 
számára az Isten IGÉJE, a teljes Szentírás és Isten minden Szentlélekkel prédikált 
evangéliuma, amely alkalmas arra, hogy általa Isten embere növekedjen az üdvösségre. Ezzel 
kezdődik minden! Ez mindennek a magja. Ebből bontakozik ki minden. Az Ige hallgatása, 
tanulása, befogadása és megcselekvése által jön létre a hálaadással szolgáló és minden 
tekintetben növekvő gyülekezet. Nem akárhogyan növekszik az Igével közösségben élő 
ember, hanem az örök életre! 

Csakis az Igében meggyökerezett gyülekezet és tanítvány képes szembenézni a kísértésekkel, 
a próbákkal, az élet bármilyen viharával. Igen szembenéz mindennel és megáll, ha el is esne, 
fölkel, ereje megújul, jár és nem fárad el. Így jut célba és átveszi Krisztustól az üdvösség 
győzelmi koszorúját. És melyik ez a gyülekezet? Az, amelyik visszatér az eső szerméhez,4 és 
szerelmesen gyönyörködik az Ige által az Úrban, és növekszik! Az Ige gyülekezete megáll az 
Úr Jézus visszajöveteléig. Megáll, azaz megmarad. 

                                                 
4 De az a [mondás]om ellened, hogy az első szeretetedet elhagytad. Emlékezzél meg azért honnét estél ki, és térj 
meg, és az előbbi cselekedeteket cselekedd; ha pedig nem, hamar eljövök ellened, és a te gyertyatartódat 
kimozdítom helyéből, ha meg nem térsz. Jel 2:4 – 5. 
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Mi magunkat az ige egyházának nevezzük. Szégyen, hogy már sok katolikus jobban ismeri a 
Bibliát, mint sok, az „ige egyházához” tartozó protestáns. 

Szívleljük meg tehát a parancsot!  

„Levetvén tehát minden gonoszságot, minden álnokságot, képmutatást, irigységet és minden 
rágalmazást (…)!”5Ez a felsorolás itt nincs befejezve! Ide még sok minden tartózik! De mi ez 
a felsorolás? Ez testvérem a hamisított tej receptje, ez a hamisított tej valódi tartalma, amiről a 
Szentlélek így prófétált: „Íme, én vétekben fogantattam, és bűnben melengetett engem az 
anyám.”6 Péter pedig azt mondja, hogy ezen a tejen „éltél” eddig, de mostantól fogva legyen 
ennek vége! Legyen vége, mert Istennek irgalma újjászült. Isten előtt itt és most újszülött 
csecsemő vagy, ezért, „mint újszülött csecsemők a hamisítatlan lelki tejet kívánjátok (…)! 
Senkit ne csaljon meg a szíve! Soha nem kívánja az ember az Igét. Soha, soha az emberi 
természet nem kívánja az Igét! Az újjászült ember a réginek mindenben az ellentéte és fő 
tápláléka, sőt teljes lételeme. Ebből nő ki minden! Enélkül nincs élet, nincs új élet, nincs 
keresztyén élet, nincs tanítványság, nincs közösség, nincs gyülekezet, nincs semmi! Értsük 
meg, az Ige nélkül semmi nincs. Ezért mondja: Ezt kívánjátok! Ez parancs, mert nem fogod 
kívánni! Tudatában kell lenned, hogy neked kívánnod kell az Igét, akkor is, amikor nem 
kívánod! Ha annak a becses örökségnek te birtokosa akarsz lenni, akkor kívánnod kell az Igét! 
A teljes Szentírásban feltárt igazságot, valóságot magadba kel szívnod, mint a csecsemő az 
anyatejet, a teljes lényeddel, hogy azon növekedj! Megteszed? Nem rajtam múlik. Én meg 
mutattam neked, hogy ezt kell tenned. Ettől fogva tied a felelősség. Mit teszel vele? Azt 
mondja: Kívánjátok! Hogy azon növekedjetek! A növekedés ehhez van kötve, természetesen 
az Úr kegyelme által, de az Igéhez van kötve. Nincs növekedés. Nem fog más ebbe a 
templomba bejönni, ameddig te nem kívánod az Igét. A növekedés ott ér véget, amikor már 
nem kívánod az Igét! Kívánjátok az Igét, hogy növekedjetek az üdvösségre, mivel 
megízleltétek, hogy jóságos az Úr. Igen, sokszor megízleltük már, hogy jóságos az Úr. 
Csodálatos gondviselt, ahogy az énekkel is elénekeltük. Ezért járulja7tok hozzá, mint élő 
kőhöz (…)!”Min-mind felszólítások. 

Ma testvérem két tej közül fogsz választani! Hallottad, hogy az Ige, a Szentírás teljessége az 
Istentől neked szánt igazi, hamisítatlan anyatej, amelyben a következő tápanyagok és 
immunerősítő tápanyagok vannak: valóság,8 igazság, békesség, Szentlélek által való öröm,9 
lélek és élet,10szeretet, öröm, békesség, béketűrés, szívesség, jóság, hűség, szelídség, 
mértékletesség11(…) és sok más ezekhez hasonlók, mert nincs itt befejezve a felsorolás, de itt 
ülnénk estig, ha föl kellene sorolnom. 

Itt jegyzem meg viszont azt, hogy az sem közömbös, hogy ezt a hamisítatlan anyatejet 
csodálatos vigasztalásképpen minden újszülött csecsemő, az élő meleg emlőből szívja 
magába. Álljon előttünk ez a felettébb bensőséges kép, mert úgy táplál Isten az ő igéjével 
mint édesanya a gyermekét! Milyen szomorú, ha nem ilyen szent tápláltatás nekünk az 
istentisztelet! Milyen siralmas, kétségbeejtő, ha nem az emlőkön való vigasztalás örömét éljük 
meg a gyülekezetben, miközben igét hallgatunk, zsoltárokat éneklünk, imádkozunk és 
kiáltunk. 

                                                 
5 1Péter 2: 1. 
6 Zsolt 51:7 . 
7 1Péter 2: 2 – 4a 
8 Most azért, óh Uram Isten, (mert te vagy az Isten, és a te beszéded igazság, és te mondottad ezt a jót a te 
szolgád felől), 2Sám 7:28. 
9 Róma 14: 17. 
10 A lélek az, ami megelevenít, a test nem használ semmit: a beszédek, amelyeket én szólok néktek, lélek és élet. 
Ján 6: 63. 
11 Gal 5: 22. 
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Ne felejtsük, az Ige nem csak kezdet, de Ő a vég is! Számunkra pedig teljes valónk lényege és 
tartalma úgy szintén az Ige! 

Jöjjetek, kiáltsunk, sírjunk torkunk szakadtából, egész lényünkből, míglen Isten ölbe nem 
vesz, hogy végre magából folyasson nekünk, friss, meleg hamisítatlan tejet. Ámen. 


